
Advancement and dismissal of students – Προαγωγή και απόλυση φοιτητών 

)  Ο φοιτητής προάγεται στο επόμενο εξάμηνο όταν σε κάθε μάθημα πάρει τελικό 
βαθμό τουλάχιστον 50 . Ο φοιτητής υστερεί σε ένα μάθημα όταν ο τελικός του 
βαθμός στο μάθημα είναι μικρότερος ή ίσος με 49 .  
Για τους φοιτητές του  προπαρασκευαστικού έτους σπουδών και των θερινών 
εντατικών μαθημάτων,  προάγονται και μπορούν να εγγραφούν στο κλάδο σπουδών, 
όταν στην τελική γραπτή εξέταση εξασφαλίσουν βαθμό τουλάχιστον 65.  
ίί)  Φοιτητής πού δικαιολογημένα (λόγω ασθένειας ή άλλο λόγο εφόσον παρουσιάσει 
τα κατάλληλα πιστοποιητικά) δεν προσέρχεται στις τελικές γραπτές εξετάσεις του 
εκάστοτε εξαμήνου, ο υπεύθυνος εκπαιδευτής / καθηγητής παραπέμπει το θέμα στην 
Ακαδημαϊκή επιτροπή που αποφασίζει ανάλογα με την περίπτωση  
α. Παραπομπή του φοιτητή σε νέα επανεξέταση με άλλα εξεταστικά θέματα τις αμέσως 
επόμενες ημέρες.  
β. Να δοθεί εργασία ( assignment ) στο φοιτητή να ετοιμάσει και να παραδώσει σε 
συγκεκριμένο χρονικό διάστημα για μαθήματα που δεν προσήλθε στις εξετάσεις  και η 
βαθμολογία της εργασίας θα θεωρείται ως η βαθμολογία των τελικών εξετάσεων του 
μαθήματος ή των μαθημάτων.  
Ο φοιτητής αυτός διατηρεί τη βαθμολογία της συνεχούς αξιολόγησης.  
ίίί) Φοιτητής που αδικαιολόγητα δεν προσέρχεται στη τελική γραπτή εξέταση του 
Ακαδημαϊκού εξαμήνου ,παραπέμπεται σε γραπτή εξέταση την επόμενη εξεταστική 
περίοδο. και ο βαθμός της εξέτασης αυτής θεωρείται ως ο τελικός βαθμός του 
μαθήματος . 

 
 

1. iv) Φοιτητής που υστερεί σε τρία ή περισσότερα μαθήματα μετά και από τις 
επανεξετάσεις του Ακαδημαϊκού εξαμήνου επαναλαμβάνει τα μαθήματα που απέτυχε 
το επόμενο εξάμηνο. Για αλλοδαπούς φοιτητές τρίτων χωρών θα καθορίζεται 
σύμφωνα με τις εκάστοτε νομοθεσίες. 

 
ν) Φοιτητής μπορεί να μεταφέρει ένα ή δυο μαθήματα στα οποία απέτυχε μετά και από 
τις  επανεξετάσεις του Ακαδημαϊκού εξαμήνου, για επανεξέταση στο τέλος του 
επόμενο  Ακαδημαϊκού εξάμηνου. vί) Τελειόφοιτος Φοιτητής πού  αποτυγχάνει σε 
μάθημα,  ή μαθήματα , στις τελικές εξετάσεις, του τελευταίου Ακαδημαϊκού εξαμήνου 
παραπέμπεται σε επανεξέταση στην αμέσως επόμενη εξεταστική περίοδο. Για 
μαθήματα που θα αποτύχει στην επανεξέταση αυτή , του παρέχονται , κατά τις 
εξεταστικές περιόδους στο διάστημα δύο ετών, τέσσερις  ευκαιρίες επανεξέτασης των 
μαθημάτων αυτών.  
Για αλλοδαπούς φοιτητές τρίτων χωρών το δικαίωμα άλλων ευκαιριών επανεξέτασης 
για μαθήματα που έχουν αποτύχει θα καθορίζεται σύμφωνα με τις εκάστοτε 
νομοθεσίες.  
vίί) Τελειόφοιτος φοιτητής δικαιούται να παρακαθίσει μόνο μία φορά, σε επανεξέταση 
συγκεκριμένων μαθημάτων που τα έχει περάσει με χαμηλή βαθμολογία τα 
προηγούμενα Ακαδημαϊκά εξάμηνα για βελτίωση της αναλυτικής του βαθμολογίας.  
Αν η βαθμολογία  της εξέτασης που θα εξασφαλίσει για τα συγκεκριμένα μαθήματα 
είναι μεγαλύτερη της προηγούμενης βαθμολογίας τότε η τελική βαθμολογία του 
συγκεκριμένου μαθήματος θα θεωρηθεί η βαθμολογία της τελευταίας εξέτασης.  
Για τα μαθήματα που θα εξασφαλίσει χαμηλότερη βαθμολογία από τις προηγούμενες 
θα παραμείνουν οι αρχικές βαθμολογίες.  
vίίί) Φοιτητής αποφοιτά επιτυχώς τον κλάδο όταν τελειώσει με επιτυχία όλα τα 
μαθήματα του κλάδου και πάρει βαθμό σε όλα τα μαθήματα τουλάχιστον 50.  
ix) Προϋποθέσεις για την χορήγηση του κάθε τίτλου σπουδών. 



Τίτλοι Σποδών Διάρκεια Credits ECTS 

Certificate – Πιστοποιητικό  1 ακαδ. έτος 30 60 

Diploma – Δίπλωμα 2 ακαδ. έτη 60 120 

Higher Diploma –  Ανώτερο Δίπλωμα 3 ακαδ. έτη 90 180 

Bachelor –  Πτυχίο 4 ακαδ. έτη 120 240 

Master – Μεταπτυχιακό 1 – 2 ακαδ. έτη 42 90 
 
x) Οι φοιτητές έχουν δικαίωμα να παρακαθίσουν στις τελικές εξετάσεις όταν έχουν 
τουλάχιστον 80% παρουσίες σε κάθε μάθημα. 

 


